
  

 
 

SLOVNÍ ZHODNOCENÍ STÁTNÍ 
REPREZENTACE 2024  

Český národní curlingový tým začal rok 2024 na lednových Olympijckých hrách mládeže (Youth 
Olympic Games) v Korei s týmem mixed doubles. Tým postoupil do play off, kde se utkal s 
týmem USA a bohužel prohrál. Naše reprezentace obsadila konečné 8. místo z 24 účastníků.  

Česká republika měla své zastoupení na světovém šampionátu vozíčkářů (2024 World 
Wheelchair Curling championships) v Koreji. Tým skončil na 11. místě s bilancí 2 výhry a 9 
proher. Díky tomu český národní tým získal kvalifikační body, ale i tak bylo potřeba, aby se tým 
znovu kvalifikoval na na MS 2025 z MS“B“ v listopadu 2024.  

Výsledné deváté místo (bilance 4 výhry, 8 proher) na světovém šampionátu mužů (2024 World 
Men’s Curling Championship) v dubnu tohoto roku přineslo našemu družstvu olympijské 
kvalifikační body. Taktéž si tím český curlingový tým mužů zajistil, že se dostal přímo do 
olympijské kvalifikace v prosinci 2025 a vyhne se tím předkvalifikačnímu turnaji. S podobným 
nebo zlepšeným výsledkem na mistrovství světa 2025 je reálný přímý postup na ZOH 2026. 

Český tým Mixed doubles se dubnu 2024 udržel ve skupině A mistrovství světa na 2024 World 
Mixed Doubles Curling Championship, když obsadil 16. příčku z 20 účastníků. Stejně jako u 
mužů, i tenhle výsledek zaručil Česku pozvánku na olympijskou kvalifikaci v prosinci 2025. 

České seniorky skončily na 11. místě z 18. účastníků na mistrovství světa seniorů (2024 World 
Senior Curling Championships), zatímco senioři skončili na 5. místě z 28. účastníků, tyto 
soutěže se konaly ve švédském Ostersundu ve stejnou dobu jako mistrovství světa mixed 
doubles 2024.  

Český curling dostal znovu možnost reprezentovat svojí zemi na říjnovém světovém 
šampionátu mixů (2024 World Mixed Curling Championships). Český tým se probojoval do play 
– off, kde nakonec bohužel prohrál ve čtvrtfinále a turnaj zakončil na 9. místě ze 39 účastníků. 

Národní tým vozíčkářů se vrátil do soutěží v listopadu na mistrovství světa „B“ vozíčkářů (2024 
World Wheelchair-B Curling Championship). Tým obsadil 3. místo ve skupině z 11. možných, 
čímž se kvalifikoval do play – off, kde hrály čtyři nejlepší týmy. Oba kvalifikační zápasy se jen 
těsně převážily na stranu Japonska a Anglie, se kterými náš tým prohrál a obsadil výsledné 4. 
místo. Toto místo bylo bohužel první nepostupové a návrat do A skupiny na MS 2025. Taktéž, 
Česká republika nemůže získat další body do paralympijské kvalifikace, což znamená, že Česko 



už nemá možnost se na POH 2026 probojovat. Stále existuje možnost kvalifikace Mixed 
Doubles vozíčkářů, kteří se mohou kvalifikovat ze světového šampionátu 2025. 

Později v listopadu se také hrálo mistrovství Evropy, český ženský reprezentační tým vyhrál 
desetičlennou skupinu B (2024 European B Curling Championships). Výsledkem je postup do 
skupiny A pro příští ME (2025 Women’s European A Curling Championships) a také kvalifikace 
do olympijské předkvalifikace, která se uskuteční v říjnu 2025 (datum a místo budou 
upřesněny). 

Česká mužská reprezentace se zúčastnila mistrovství Evropy A (2024 European A Curling 
Championship), kde skončila na 8. místě. Toto umístnění znamená kvalifikaci na MS 2025 
(2025 World Men’s Curling Championship). Naše možnosti kvalifikovat se na ZOH se tak 
zlepšily, protože Nizozemsko skončilo na 9. místě a na MS se nekvalifikovalo, čímž ho 
v kvalifikačním žebříčku Češi přeskočili. To pomohlo kvalifikačnímu postavení České republiky, 
protože 8 nejlepších týmů na základě dvouletých kumulativních výsledků se na ZOH 2026 
kvalifikuje přímo, ostatní týmy musí pokračovat v kvalifikačním procesu. 

Na závěr roku, v prosinci 2024 se obě naše juniorské družstva (junioři i juniorky) zúčastnili 
juniorského mistrovství světa B (2024 World Junior B Curling Championships). Junioři obsadili 
10. místo, ze 22 účastníků, juniorky skončily na 9. místě ze 21 týmů. Na MS 2025 se 
kvalifikovaly jen 3 nejlepší týmy každého pohlaví.  

 

SLOVNÍ ZHODNOCENÍ SPORTOVNĚ TALENTOVANÉ 
MLÁDEŽE 2024 

Český svaz curlingu představuje hodnocení fungování Středisek mládeže za rok 2024. V tomto 
roce se podařilo uskutečnit plánované tuzemské i zahraniční výjezdy a letní soustředění. Na 
mezinárodních turnajích juniorské týmy uhrály dobré výsledky.  

Tým kvalifikovaných trenérů, kteří se i nadále vzdělávají, zajišťuje dobré fungování Středisek 
mládeže. Trenéři spolu úzce spolupracují tak, aby zajistili konzistentní a kvalitní přípravu 
mladých talentovaných sportovců. 


